

# Újpesti Lepkémúzeum

Újpesten, a Dessewffy utca 26. szám alatt megnyílt Közép-Európa első lepkémúzeuma. Az Újpesti Lepkémúzeum *Juhász György*, városrészünk megbecsült cukrásza 40 évnyi gyűjtőmunkájának eredménye, melyet lakó-

házában bocsát közszemlére. A múzeum kialakításának gondolatát és megvalósítását Újpest Önkormányzata karolta fel, e segítség nélkül – ahogy mondani szokás – nem is jöhetett volna létre. *(Írásunk a 13. oldalon.)*



**Az Újpesti Lepkémúzeum ünnepélyes megnyitóján Juhász György, a múzeum tulajdonosa, dr. Mészáros Zoltán, a Gödöllői Tudományegyetem professzora, Hock Zoltán, Újpest alpolgármestere, valamint Krug Ferenc, a Könyves Kálmán Gimnázium nyugalmazott igazgatója, a házigazda családjának barátja látható**

*(Fotó: Zalka I.)*

# Újpesti Lepkémúzeum

Végtelenül leegyszerűsített gondolkodásra vall, ha valaki arra gondol, cukrász csak cukrászmúzeumot nyithat. Juhász György, aki évtizedek óta nap mint nap családi vállalkozásában kiállítóterembe illő süteményeket, sőt fagylaltokat tesz a hűtőpultba, eddig is élvezte az újpestiek megbecsülését, sőt szeretetét. Azt azonban kevesen tudták róla, mi a hobbija. Nos, ahogy mondani szokták, egyszer mindenre fény derül, és január 23-án, egy verőfényes és ezzel már a tavaszt sejtető csütörtöki nap délutánján saját háza földszinti helyiségében megnyitotta az Újpesti Lepkémúzeumot. Saját gyűjteményét, amely egyébként magyarázatul szolgál arra is, hogy az időnként hetekre elutazó cukrászmester az elmúlt négy évtizedben hol és mivel töltötte szabadidejét.

Az Újpesti Lepkémúzeum megnyitóünnepségén - ahol már egy tűt sem lehetett leejteni, olyan sokan jelentek meg - Hock Zoltán, Újpest alpolgármestere köszöntötte a házigazda múzeumtulajdonost és az érdeklődőket. Szólt arról, az emberek általában hogyan élik meg a természet közelségét. Ez a gazdag gyűjtemény is arról szól: milyen keveset tudunk a Földről, az életről és az élővilágról. Városvezetőként hangsúlyozta: a múzeummal gazdagodott a városrész kulturális élete, új színfoltot jelent oly módon is a múzeum, hogy a média segítségével országosan is fokozza Újpest ismertségét. Az elmúlt 10-12 évben az állam folyamatosan vonul ki a kultúra támogatásából, a múzeumok is nehezen tengetik életüket, ugyanakkor megbecsülendő e tekintetben a civil szféra erősödése, jelzi, hogy vannak magángyűjteménnyel kapcsolatos kezdeményezések. Jó dolog, hogy él Újpesten egy ember, akiről kevesen tudták, mit gyűjt a házában. Szorgalma, állhatatos, kitartó munkája eredményeként múzeumnyi „anyag” gyűlt össze, melynek csodála-

tára járnak majd a gyerekek, felnőttek. Ám nemcsak arra csodálkozhatnak rá, hogy mennyire bonyolult az életünk, hanem bizonyítékát találják itt annak is, hogy a kitartás, a hit, a szorgalom, ha az ember sokat dolgozik - amit gyermekeinknek mindig követendő példaként igyekszünk állítani - sikeres embert „varázsol”. Ezért is támogatta a város a múzeum megnyitásának gondolatát, és nyújtott segítséget a megvalósításhoz. Hock Zoltán alpolgármester gratulált Juhász Györgynek a városrész közössége nevében, aki a családjának segítségével és támogatásával a házat is megnyitotta, hogy életművét bárki megcsodálhassa.

Dr. Mészáros Zoltán, a Gödöllői Tudományegyetem professzora a természettudós szemével értékelte a kiállítást. Arról szólt, amikor felkérték e kiállítás szakmai megnyitójára, meghatódott a gyűjtemény láttán. Juhász György személyében egy reneszánsz embert ismert meg, aki először Magyarországon, majd a világ több pontján, például Venezuelában, Ecuadorban, Bolíviában, Kubában, Nigériában, Thaiföldön - legutóbb Szibériában - járt expedíción. A kiállítás az ismeretterjesztést szolgálja, a gyűjtemény pedig a tudományos kutatókat is segíti. A természettudós szólt arról is: a rovarfajok négy leggazdagabb válfaját, sőt, a nagylepkék szinte teljes „keresztmetszetét” láthatjuk itt. A gazdag gyűjtemény összeállítása, kiállítása is roppant nagy munka, de a magángyűjtemény további kezelése is az, hiszen a rovarok tönkremennek, ha nem gondozzák őket, ehhez is kell elhivatottság. E cél érdekében hozta létre Juhász György közhasznú alapítványát is.

A gyűjtemény tulajdonosa, Juhász György házigazdaként köszönetet mondott az önkormányzatnak, barátainak, mindazoknak, akik segítettek törekvéseit, és szíves szóval invitálta



Juhász György és kincsei

(Fotó: Zalka István)

a jelenlévőket a múzeumi felfedezőútra. A szíveslátáshoz házában hozzátartozott a sütemény és a frissítő is, hiszen az ember nem tagadja meg önmagát...

- bk -

❖  
(Bővebben: Újpest újság 11. évfolyam 1. szám, Internet: [www.lepkemuzeum.hu](http://www.lepkemuzeum.hu). A múzeum hétfő kivételével keddtől péntekig 12-18 óráig, szombaton és vasárnap 10-18 óráig látogatható. Csoportos látogatás és igény szerinti tárlatvezetés a 231-0296-os telefonszámon való egyeztetés alapján lehetséges. A múzeumban a lepkéken kívül más ízeltlábú állatcsoportok - skorpiók, pókok, sáskák, kabócák és bogarak - egzotikus képviselői is megtekinthetők. A tengericsiga-, kagyló- és korallgyűjtemény a pusztuló korallzátonyok páratlan élővilágát tárja a látogató elé.)